
 Verbale del Consiglio di Amministrazione del 11/11/2024 / N°180 

 
Presenti: Agrosi`L., Bassani L., Dametti N., Morisco V., Panzone G., Pollastri P, Tricotti G.  

Assenti: Biella I., Cini C., Finiguerra P., Riccardi E., Verga E.,  

 
Ordine del giorno 

1. Verbale della riunione 4/11 

2. Caldarroste in piazza domenica 17/11  

3. Regole per il gruppo Raku, ulteriore proposte 

4. Corsa podistica del 30/03/2025 

5. Gospel del 7/12 

6. 30mo anniversario Proloco 

7. Varie ed eventuali 

 

1. Viene letto e approvato il verbale della precedente riunione 

 

2. Caldarroste in piazza domenica 17 Novembre   
 
Il Presidente comunica che ha preso accordi col sig. Cozzi per il trasporto della caldaia in piazza. Il 
trasporrto verra` fatto sabato e la caldaia sara` temporaneamente depositata nel cortile della Filanda 
e poi portata in piazza domenica mattina. Gli orari previsti  per domenica sono: 9 – 17 circa. 
Servono 1 gazebo, 2 tavoli e 2-3 sedie e del trasporto di queste cos se ne incaricano Agrosi` e il 
Presidente.  
Nel frattempo, in settimana,  bisogna controllare in Italsempione e nel box se vi sono dei sacchetti di 
carbone e i sacchetti per le castagne altrimenti si dovranno acquistare. 
Per questo evento il CDA approva una spesa totale indicativa di 250 euro per le castagne (4 €/Kg + 
IVA) e di 150 euro per gli altri acquisti. 
Al termine della giornata la caldaia verra` riportata nel cortine della Filanda e in seguito trasferita in 
Italsempione. 
 
 

3. Regole per il gruppo Raku, ulteriore proposte  

Domenica scorsa (10/11/24) si sono riunite in Italsempione 11 signore del gruppo Raku per discutere 
dell’organizzazione interna del gruppo. A questio incontro e` stato chiamato anche il Presidente. 

  E` stato proposto di creare per il periodo invernale 3 coordinatori uno per il giorno di martedi`,uno      
per il sabato e un’altro per domenica e di poter usare il forno non solo alla domenica ma a scelta 
anche in uno dei tre giorni della settimana a seconda della necessita`. 

Il Presidente ha sentito Verga il quale propone di rendere il gruppo Raku contabilmente autonomo 
sia per le spese che per gli acquisti. 

Un altro punto da approfondire e’ la sicurezza legata all’attivita` del gruppo considerando anche la 
possibilita di fare un’opportuna assicurazione. 

Di tutte queste proposte si discutera` in una prossima riunione. 

 

 

 

 

 



 

 

 

4. Corsa podistica  del 30/3/2025 

Il presidente informa che e’ stato contattato da Giacomo dei “Podisti per caso” per la prossima 
corsa podistica a Cornaredo che si terra` il 30 marzo 2025. Ha concordato che la Proloco 
partecipera’ all’organizzazione della corsa con un posto ristoro all’arrivo in Piazza liberta’ nei pressi 
della biblioteca.  

 

5. Concerto Gospel del 7/12 

Per la pubblicita’ del prossimo  Concerto Gospel del 7/12 si stamperanno  locandine 50 x 70 e altre 
piu` piccole pe i negozi. Per gli eventuali sponsor si faranno dei volantini. 

Sentire anche il bar per il costo della cioccolata e del vin brule’ da offrire ai partecipanti. 

 

6. 30mo anniversario della Proloco di Cornaredo 

Viene proposto di festeggiare l’anniversario in Filanda magari con uno spettacolo da abbinare con 
la storia della Proloco di Cornaredo e poi con un rinfresco finale. 

 

7. Varie ed eventuali 

a) Il Suap ha fornito l’ elenco e le date degli eventi dalle diverse Associazioni nel 2025 di 
Cornaredo . 

b) I Presidente  chiedera` il Patrocinio del Comune anche per il 2025 

c) Dametti riferisce che e` stata contattata da Katia Piraccini del “giardino di fondazione la 
Comune” per un incontro con la Proloco. 

  

 
L’incontro termina alle 23:10.  

 

 
Firmato Il Presidente (L.Bassani) Firmato Il Segretario (G.Panzone) 


